
Proslava petdesetletnice našega priljubljenega pi
satelja Meška se bo vršila v Ptuju 10. in 11. novembra. 
Udeležencem tega slavja je dovoljena polovična vožnja. 
Udeleženec si nabavi tedaj celi vozni listek do Ptuja, 
Tukaj karte ne odda, ampak jo shrani! Na Ptuju se mu 
bo izstavila primerna legitimacija in se z voznim list
kom, s katerim se je na Ptuj pripeljal — zopet vrne. — 
To dovolilo velja za čas od 7. do 14. novembra 1924. 

Orliški krožek Sv. Peter niže Maribora uprizori dne 1. 
novembra, popoldne po večernicah, igro »Stara navada, 
železna srajca« in enodejanko »Današnja mladina.« V 
proslavo 501etnice ljubitelja slovenske mladine Ksaverja 
Moška so na sporedu razne deklamacije. Med odmori svi
ra godba. Prijatelji orliške mladine, pridite vsi, ste prav 
prisrčno vabljeni! Bog živi! — Odbor. 

Sv. Jurij ob Ščavnici. Zopet bomo imeli pri nas malo 
zabave in razvedrila. Domači Orli namreč priredijo v ne
deljo pred sv. Martinom, dne 9. novembra, veselo tride
jansko šaljivko »Ubogi samci.« Med odmori bo sviral do
mači tamburaški zbor. Po prireditvi pa bo prosta zabavo 
v gostilni gospe Repenšekove, kjer se bo med tambura
njem in šaljivo pošto licitirala »martinova gos.« Jurjev
čani in tudi okoličani, ako se hočete pred adventom še 
enkrat pošteno nasmejati in zabavati, pridite vsi in tedi 
ob vsakem vremenu, kajti igra bo luštna, goska pa zelo 
mastna. Pričetek bo točno po večernicah. 

Vojnik. Prostovoljno gasilno društvo v Vojnikv 
priredi v nedeljo, 9. novembra t. 1. v posojilnieni dvora
ni v Vojniku Martinov večer z godbo in prosto zabavo. 
Čisti dobiček je namenjen v izpopolnitev inventarja. 
Začetek ob 15. uri. 

Proslava 201etnice dekliške Marijine družbe v Nazar
jih v Savinjski dolini se je sijajno izvršila. V soboto, dne 
25. oktobra, so domače družbenike in mnoge iz okolice 
v lepem številu pohitele na prijazni nazarski hribček ter 
so zjutraj in zvečer poslušale zanimive in ljubeznjive go
vore p. Elekta. Marijina cerkev nazarska je bila za to slo
vesnost najlepše okrašena. Vse je mladenke pripravilo do 
visokih misli, da so se zopet in še z večjo vnemo uvrstile 
pod zastavo Brezmadežne. Pri slovesnem skupnem sv. 
obhajilu je bilo v nedeljo zjutraj kakih 250 deklet iz Na
zarij in iz okolice. Dobremu p. Elektu, ustanovitelju nazar
ske Marijine družbe, bodi izrečena najtoplejša zahvala za 
vse njegove prisrčne besede, vsajene kot žlahtne mladike 
v mlada srca. Da bi te besede naša dekleta tudi ohranile 
v svojih dušah ter bi se oklepale najlepšega vzora mla
dosti :Brezmadežne! — V nedeljo popoldne smo proslavili 
201etnico v Društvenem domu. Nazarski pevski zbor je 
zapel najprej pred sliko Najčistejše dve Marijini pesmi. 
Nato je sledila igra »Junaška deklica devica orleanska.« 
Prostorna dvorana je bila nabito polna gledalcev, ki so 
prihiteli v obilnem številu tudi iz Rečice in iz Mozirja 
Lepi igri so sledili z globokim razumevanjem. Našim igral
kam vsa čast, nastopile bi lahko na vsakem odru! Kar 
očarujoče je vplivala živa slika na koncu igre. Nadangel 
Mihael je plaval visoko v zraku ob podobi Brezmadežne, 
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malo nižje, ljubeznjivi svetnici sv. Katarina in Marjeta z 
lilijami, devica orleanska z zastavo sega po liliji. Spodaj 
mali gredici čistih lilij, ki jih zalivata in trgata dva mala 
angelčka, okoli vse druge igralke, pojoč junaški deklici 
himno zmagoslavja. Res, lepo je bilo! — Igro bomo po
navljali. 


